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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK 
 

 

 

KLASA: 022-06/19-01/02 
URBROJ: 238/30-02-19-1 
Sveti Ivan Zelina, 05.09.2019. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2019. do 30.06.2019. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2019. do 

30.06.2019. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 17 članova.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.01.– 30.06.2019. godine ostvareni su prihodi u iznosu od 25.626.033 kuna, te 

rashodi u iznosu od   23.881.873 kuna. Višak prihoda nad rashodima iznosi  1.744.160 kuna. 

Uz preneseni manjak iz 2018. godine ukupni proračunski saldo na dan 30.06.2019. iznosi  

120.460 kuna.  

U prvom polugodištu nastavljen je pozitivan rast prihoda po osnovi poreza i prireza na dohodak 

te prihoda fiskalnog izravnanja što i dalje ukazuje na povećanje zaposlenosti te realan rast 

plaća. U rastu prihoda, manjim dijelom pridonijele su i kapitalne pomoći iz državnog proračuna 

temeljem prijenosa EU sredstava, no veći efekt se očekuje u drugom polugodištu kada budu 

završeni projekti koji su u tijeku, te budu isplaćena ugovorena EU sredstva. 

 

 
 

Sve dospjele obveze prema dobavljačima su podmirene, dok nedospjele obveze prema 
dobavljačima na dan 30.06.2019. iznose 1.767.340 kuna. 
 

 
 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za prvo polugodište 2019. godine. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik 

je u okviru svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i 

zaključaka koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Nastavljene su aktivnosti na unapređenju primjene informacijskog sustava. Nakon što je u 

2018. godini objedinjen informacijski sustav koji sada koristi Grad, Pučko otvorenu učilište te 

Gradska knjižnica, započele su pripreme za uključivanje Dječjeg vrtića „Proljeće“. 

Na ovaj način će se dodatno unificirati sustav, te objediniti podaci za konsolidiranu bilancu i 

druga potrebna izvješća. 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2019. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Grad Sveti Ivan Zelina osigurao je preko Ministarstva zaštite okoliša i energetike te Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 568.684,25 kuna za projekt “Zelina – zeleni grad” 

kojim će se informirati i educirati stanovništvo o održivom gospodarenju otpadom kroz 

provedbu jedanaest aktivnosti iz Programa obrazovno-informativnih aktivnosti o održivom 

gospodarenju otpadom. Proveden je postupak javne nabave, te se početak konkretnih 

aktivnosti planira u drugoj polovini godine.. 

Osigurali smo sredstva za pokriće dijela vlastitog udjela u troškovima provedbe projekta 

"Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta Sveti Ivan Zelina" u iznosu od 

240.000,00 kuna, prijavom na Javni poziv Zagrebačke županije za sufinanciranje provedbe 

projekata financiranih iz fondova i programa Europske unije u 2018. godini. Energetska obnova 

zgrade Pučkog otvorenog učilišta procijenjena je na ukupnu vrijednost od 1.482.052,71 kuna. 
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Od toga 738.017,36 kuna financira Europski fond za regionalni razvoj kroz Operativni program 

Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Radovi obuhvaćaju građevinske radove na rekonstrukciji vanjskih zidova i krova ugradnjom 

toplinske izolacije te zamjenu stolarije. Također su predviđeni i strojarski radovi koji 

obuhvaćaju rekonstrukciju sustava grijanja. Ugovorena cijena radova iznosi 1.376.450,11. 

Energetskom obnovom zgrade ostvariti će se ušteda energije za grijanje od 68% i osigurati će 

se kvalitetniji radni uvjeti te potpuno nov ugođaj za sve korisnike i posjetitelje kulturnih i 

edukacijskih programa Učilišta. Sredstva za sufinanciranje ovog projekta osigurana putem 

Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 738.017,36 kuna. 

Grad Sveti Ivan Zelina među prvim je dobitnicima vauchera Europske komisije  u vrijednosti 

od 15.000,00 eura za uspostavu pristupnih točaka za besplatan bežični internet na javnim 

mjestima. Kako je u današnje vrijeme život bez interneta gotovo nezamisliv ovim programom 

Grad će uvesti besplatni Wi-Fi pristup internetu velike brzine čime će se omogućiti povezivanje 

građana na javnim mjestima i na središnjim lokacijama u gradu 

Od 22. ožujka 2019. godine plavi dizel može se nabaviti na benzinskoj postaji LUKOIL u 

Svetom Ivanu Zelini. Ovo je dobra vijest za poljoprivrednike koji su prethodnih 10-tak godina 

bili zakinuti sa ovu mogućnost. 

NEWLIGHT projekt kreće u realizaciju te je potpisan ugovor o Energetskom učinku vrijedan 

preko 13 milijuna kuna. Ugovor je nakon provedbe javnog natječaja potpisan s tvrtkom 

PETROL d.o.o. koja se obvezala na zamjenu svih postojećih svjetiljki novim LED svjetiljkama 

te održavanje cijelog sustava javne rasvjete u sljedećih 10 godina. U sljedeća tri mjeseca će 

se izraditi projektna dokumentacija, a odmah nakon toga slijede radovi. Očekujemo da će se 

zamjena postojećih svjetiljki obaviti do kraja godine. Projekt financiramo putem ESCO modela, 

što konkretno znači da se Grad Sveti Ivan Zelina neće kreditno zaduživati već će se cijela 

investicija plaćati iz uštede energije koju ćemo ostvariti kroz novu štedljivu LED rasvjetu. O 

isplativosti cijelog projekta najviše govori činjenica da će unatoč cijeloj modernizaciji u 

proračunu Grada ostati razlika od oko 750.000 kn godišnje što ukupno za ugovoreni period od 

10 godina iznosi 7,5 milijuna kuna uštede. Nove LED svjetiljke osim što su energetski 

učinkovite, omogućiti će novu regulaciju rada sustava javne rasvjete na način da će svjetiljke 

svijetliti cijelu noć. Ovom modernizacijom smanjuje se potrošnja električne energija za 

minimalno 87%. 

Potpisan je Ugovor za izvođenje radova na energetskoj obnovi zgrade gradske uprave Grada 

Svetog Ivana Zeline, u kojoj osim gradskih službi djeluju i mnogi druge županijske i državne 

službe. Ugovorena cijena radova iznosi 3.984.650,41 kuna, a obuhvatit će toplinsku izolaciju 

vanjskih zidova i stropova prema negrijanom prostoru tj. tavanu te rekonstrukciju sustava 

grijanja. Cilj obnove zgrade je osigurati bolje uvjete rada, ali i financijske uštede povećanjem 

energetske učinkovitosti. Rekonstrukcijom sustava grijanja, na godišnjoj razini, vrijednosti 

potrošnje energije smanjiti će se 59.47%. Osim što će zgrada biti energetski učinkovita dobiti 

će i novu vizuru tako da ćemo do kraja godine imati novouređenu zgradu u samom centru 

grada. Sredstva za sufinanciranje ovog projekta osigurana su putem Europskog fonda za 

regionalni razvoj kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. u iznosu od 

1.785.243,71 kuna. 

Nadalje, ostvareno je pravo na sufinanciranje projekta "Obnova sportskog poda u Sportskoj 

dvorani u Svetom Ivanu Zelini" u iznosu od 440.000,00 kuna. Na temelju Javnog poziva za 

sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2019. godini 

kojeg je raspisao Središnji državni ured za šport, dodijeljena su sredstva za 22 nabolje 
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ocijenjena projekta među kojima je i projekt Grada Svetog Ivana Zeline. Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 1.107.802,50 kuna, a obuhvaća radove na zamjeni istrošenog sportskog poda 

u Sportskoj dvorani s novim sportsko elastičnim parketnim sustavom. 

Zelinske komunalije su uz pomoć sufinanciranih sredstava Grada Svetog Ivana Zeline nabavile 

novi traktor marke John Deere snage 120 KS koji će se koristiti za održavanje javnih površina, 

odnosno košnju bankina nerazvrstanih cesta i za potrebe zimske službe. Uz traktor su 

nabavljeni i dodatni priključci i to: kranska kosilica s glavom za košnju i škarama za rezanje 

granja, rotacijski posipač te snježni plug - ralica. 

Početkom godine u potpunosti su završeni radovi na izgradnji i opremanju crpne stanice 

Topličica te je ishođena uporabna dozvola. Kvaliteta vode je odlična, a kapacitet izvorišta je 

dostatan za sve potrebe budućeg aquaparka i pripadajućih sadržaja. 

Također, u većem dijelu su izvedeni radovi na rekonstrukciji pristupne ceste prema sportsko 

rekreacijskom centru, što podrazumijeva i kompletnu infrastrukturu. Formalni završetak radova 

i ishođenje uporabne dozvole očekuje se u drugoj polovini godine. 

Na projektu vodovoda i odvodnje zagrebačke županije, proveden je postupak javne nabave, 

no radi žalbi pojedinih gospodarskih subjekata, postupak još nije završen. Završetak procesa 

nabave te potpis Ugovora sa najpovoljnijim ponuđačem očekuje se u 4. kvartalu godine, kada 

bi ujedno krenuli radovi. 

Nastavljeni su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini kako bi se osigurali dodatni 

grobni objekti. 

Ishođena je građevinska dozvola za rekonstrukciju raskrižja u centru Zeline, odnosno za 

izgradnju kružnog toka. Nakon što smo u listopadu prošle godine dobili pozitivno mišljenje 

Uprave za zaštitu kulturne baštine, konzervatorskog odjela u Zagrebu u kojem nam daju 

suglasnost na izgradnju kružnog raskrižja u centru Svetog Ivana Zeline ishodili smo lokacijsku 

dozvolu, a zatim i potvrdu glavnog projekta. Natječaj za izvođenje radova očekuje se u 3. 

kvartalu ove godine. 

Što se tiče nogostupa uz državnu cestu DC3, za dionicu Komin - Sveti Ivan Zelina je izrađena 

potrebna dokumentacija i poslana javno pravnim tijelima na potvrdu glavnog projekta. Za 

dionicu od Prodanca do Komina dobivena je građevinska dozvola, te je u pripremi izrada 

izvedbenih projekata. Za područje Prodanec, u postupku je rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa (otkup zemljišta) kako bi se mogao predati zahtjev za izdavanjem građevinske 

dozvole. 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo brojne aktivnosti po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša naselja, 

u okviru raspoloživih resursa. 
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Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju, sufinancira se prehrana učenika iz socijalno ugroženih 

obitelji.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. 

Od jeseni će u Gradu biti pokrenuta osnovna glazbena škola za klavir, gitaru, violinu, tambure 

i harmoniku. Nastava će se odvijati u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Sveti Ivan Zelina, 

gdje će školi na korištenje biti ustupljene tri učionice, jedna za skupnu nastavu, dvije za 

individualnu nastavu instrumenata te koncertna dvorana. 

Krajem siječnja, Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović posjetila je Sveti Ivan Zelinu. U sklopu 

obilaska Zagrebačke županije, predsjednica je trećeg dana obilaska posjetila i naš grad te 

obišla Vatrogasni centar, udrugu SRCE, te tvrtku Iverpan. 

Pučko otvoreno učilište organiziralo je u suradnji sa Gradom i Udrugom mladih Zeline, 

pripreme za državnu maturu. 

Ulaznice za događanja u Pučkome otvorenom učilištu Sv. Ivan Zelina, točnije u Dvorani Kraluš 

od sada se mogu nabaviti kroz sustav internetskog online-servisa Ulaznice.hr. U skladu s 

konstantnim aktivnostima usmjerenih na modernizaciju Dvorane Kraluš te u cilju pružanja što 

bolje usluge, POU Sveti Ivan Zelina svojim posjetiteljima omogućuje brzu i jednostavnu, bez 

gužve i čekanja u redu kupnju ulaznica za koncerte te razna kulturna događanja i kino 

projekcije kroz sustav internetskog online-servisa Ulaznice.hr. Za korisnike koji se ne koriste 

Internetom odnosno računalom, ulaznice će se i dalje moći kupovati na blagajni Dvorane 

Kraluš uoči početka događanja. 

U gradskoj vijećnici predstavljeni su rezultati projekta „Klonska selekcija kultivara Kraljevina“ 

čiji je nositelj zagrebački Agronomski fakultet. Provedba projekta trajala je punih 15 godina, a 

rezultat su četiri certificirana klona koja će na tržištu biti od 2020. godine. Cilj projekta bio je 

sačuvati staru autohtonu sortu Kraljevinu s njenim najboljim obilježjima. Klonovi su izdvajani 

na području Biškupca, Blaževdola i Plešivice. Projekt je realiziran financijskom potporom 

Grada Svetog Ivana Zeline i Zagrebačke županije. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 
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Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

Društvena događanja odvijaju se prema planu, a bilježimo i povećani broj kino projekcija i 

drugih kulturnih sadržaja u novo uređenoj dvorani Kraluš.  

Grad je u suradnji sa Turističkom zajednicom grada organizirao ili podržao brojne manje 

manifestacije koje se već tradicionalno održavanju na prostorima našega Grada i mnoga druga 

događanja u organizaciji udruga građana i pojedinaca. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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 Na temelju članka 16. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 8/01, 7/02, 
10/04, 1/06, 3/06 – pročišćeni tekst, 9/09, 11/09 – pročišćeni tekst, 5/13, 12/13 – pročišćeni 
tekst, 4/18, 20/18 – pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na ______ sjednici 
održanoj dne ____ rujna  2019.  donijelo je  
 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
 
 Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2019. – 30.06.2019. 
godine. 
 
 
 
 
         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
            GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 
         Darko Bistrički, struc.spec. ing.građ. 
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Sveti Ivan Zelina,  
 

 


